"}[opIoj[euLIOU

umSEmESopm@,wH@mmwoz\/ﬁ@wpoﬁmﬁpog
jourIeull} 10 Y JIeu S0 ‘17 9[Ajddo 10 9139(]
((d—1)du‘du)Ny ~ x e ¢ < (d— 1)u S0
¢ < du 3o (d‘u)g ~ Y Ieu je 1a 1eq 9 ~dey vig
.4 113 SuI[epIog
U
—=d :109BWIISH

X
8T 0#d :'g ot 81 0=d :0H

M/ ‘(Tores-g [opue=)

9IeA-( I9 9IRA SIPIOJI} UL 1R I0] USJoYII[UASUULRS

19 d 10D ‘yepl1oj-(d ‘u)g oIeA [1A  JoIeA 915eA
SIPeJIIy w JuR[q IeleA-g [[RIUR =Y :}SIF] IO\
(898 oIpus Iey
Iorea-g uofepue Je ed 9)30p JOPAJ, "I9IeA-¢] WOS

JI9SYISSeY LT I1[q uaSurdSe[wo 10330 j1osnpoid

IoIeA G), Juelg ‘89S 72IpU9 Iey IoIeA-(] US[OPUR
wo ed ULW IoaN| sULUIINI A® JUrSe[wo uo

1913 “IeIeA-g 9% QT 1resnpoid 1311q 2I1931[p1y
jop Iey ssesoxdsuolsynpoid uo ] :jodwesyy

L

’ O;URI\WMM /\,J\.m\Jﬁ JJH\I.W..M* NAAA .uvrumﬂ.\w\l/\fw.)p./\. /\/\ \awli\.ﬂ.

O ‘00L < ¢ Ye opasy e 10] Sefuunid oI I13
ouor)e(] "eAtu % ¢ ed Off oxYI I9)SeyIO] 1A SAP

0

9¢0°'Tg = °FE00X > 16gT = geL - L g

I gNM¢Q ¢
x N@ T I8AI9SqQ)
EoTe 920°12

|
Y e Bayro ‘

plc = CTEOX = "ePX 1q 9 = u S0 g0 = © paIy
- X Z g 2 wos1op O 1038©H10§ TA

e S g
Of mopun  “ZX ~ Qll

‘IA IR] Awqﬂmaﬂm@ WO 9UOIRIOU 3S) DISI[PIY I

N W Q :I0YeWI)SH
u ./o 0¢ 3 mU
00L<g :'g jour 00L=¢ :0H
F‘/ "9143ddo

OI®A ® I} IN 10S (0L < ¢ I9[RW WO 0}S0) €
INSU@E "¢ SUIUIUSAIO] Poul }[opIoj[eIsuouodsyo
SeJUR USPIJOAST] “1I0NSIOIN P1IRAdT :[oduasyy

&



Tgak A é«@mé o)

S e g <
S/
. i
bsX=¥¢ ‘v

éé(é?ﬂﬁrd YT

IT\ Uo_.oN ‘ Q'O s o

Jﬂ
z< ;
n Z Y e g
4 n&(«\,
Y e AN A 20 , =X <=

PEHres gy = g1 g W
% m«&én*ﬁmvmw | xEY=¥ €
@ x=Y (
3e¢ oy 8=t N
R (A s\ ol LT
Q) no g 1o g T3

i9°01
"dey] ‘“exoq 1 A[eS SO :[[RAIOJUISUSPLUON S0

8urjsejesejodAy (S1piso)) wWoPW SUSYUOUIIES

O "8T°0 # @ 12 opAaY & 10} Seuunisd oyyI I8

oudeIR(] BATU %G Bvd Of7 o)yI 103SeYIO] IA SAD

— _ 9/(8ro—1srof _

. %
20T 8T°0 — L¢T0
:pouLIop
9%l
apt %80 Lgg0 = GL/L1 = d XS eyep 9310AI19SqQ)
_ TR~
,mw L © @m@ = 800z = /"7 1A 18} GO0 = © 1A T0S[OA
W\VO /n\Mo .N\BN N N
I[P ¢/Pz— S 7 wosiop Of I0ISeq10] 1A
E— . “ MM_:\AOQ —1)0d N
ﬁ Of7 Topun \(T oﬁ!\w@% 7 d = 7 «
% _ —(d—7)du = X _
“d—Nd (d—-T1)du=— = (x)rep*— = (d)rep
(d—1) I N
d=au = (¥t =(3)a = @
= u— = —_— = | — s
I X m.: % Cl a)d
4. . =) B h\:ﬂ%\ é\/ )
s I \7 - &



